

亮訊

第二十八期2014年10月

地址:香港九龍灣宏開道17號順發工業大廈902室 郵址:香港九龍旺角郵政信箱79637號光亮發展協會有限公司
電話:(852)3112 9325 傳真:(852) 3175 5277 網頁:www.shine.org.hk 電郵:info@shine.org.hk

光亮發展協會

活出愛的生命

Violet

「有一份愛，從天而來，比山高，比海深，測不透，摸不着，卻看得見。因為有你，因為有我，甘心給，用心愛，把心中這一份愛活出來。」這是活出愛的一段歌詞，也是我近年感受很深的詩歌。當世界紛亂不安，當處境模糊自己的視線，當要應對別人的看法，當面對週遭的壓力，心裏能保有一份憩靜安穩及從新出發的力量，靠賴的正是這一份永不止息的愛。

我也不會忘記過去一些學生給我回饋的愛和鼓勵，那些最真的笑容，不捨得我們離開的眼淚，深深的擁抱和小小的禮物。記得收過一位學生來信，因初中時感到讀書困難，因為我告訴他不要放棄和要繼續努力，現在已取得好成績；正值我當時也面對困難而深得安慰。最近，也有一個學生分享，因着着我們的教導，她學懂如何減少憂慮，也再次提醒我如何保持喜樂的心。而探訪途中，學生總會主動替我拿袋，也會在崎嶇不平的路上扶着我行。今年暑期去了青海二十多天，有點疲累，卻感到滿載而歸及被激勵，也牽動了我要更多關心他們。誠實地說，看到越來越多的需要會有一份壓力及無力感，但看到受助孩子的積極向前，擁抱夢想的決心，我仍然興奮，而且更加深信，天父必看顧他們每一個。

在青海縣城探訪了許多助學家庭，其中有些已建立了深厚感情，又有一些從前害羞不說話的開始活潑，而我特別憐憫那些父母離異或離世的孩子，小小年紀也愁眉苦臉。很多家長或祖父母對孩子能好好讀書後會有好日子過有期盼。但是，有一位輕微智障學生的媽媽卻斷言說他將來一定沒有用，我很難過，這位學生其實很努力，我好想更多鼓勵他。

乘坐十多小時的車程去到玉樹，由2010年4月14日大地震開始後，我們和這地好像有一份相連，由目睹着學校的板間房，市內的遍地帳篷和頹垣敗瓦，逐漸變成先進美麗的校園和許多嶄新的建築物。但是由牧區來的學生家庭仍然是困難地生活，不是原籍居民沒有房子分配，探訪其間，看見有一位媽媽因自己幾位親人地震去世，至今仍極度哀傷，我只能擁抱她和鼓勵她為了孩子要向前看；但同時也看見一些積極樂觀的家庭。由於今年參加服務營人數少，所以只能探訪很少時間，有點苦惱，但我知道要將眼光看遠一點，因為還會有持續的服務和愛心關懷，每一年仍有人甘心給，用心愛，並且播下愛心的種子，讓更多受助學生將來能活出愛的生命。我們亦期盼有更多人透過奉獻光亮的中國教育基金，與我們牽手一起向這些遍遠地區的孩子們活出愛。



學生來信

永吉

非常感謝香港志願者對我如此幫助我深深被您們打動了，我從小家庭背景不是很好，一直跟著媽媽及兄弟姐妹相依為命；對於在外和人來往很少，因為很多人看不起貧困人，所以我朋友很少很少。直到媽媽供我上學，我才感朋友的溫暖，同學間的親密，師生間的感情，我開始認識到了不嫌棄我的人，愛我的人，老師給了我一個充滿夢想的導航，一直鼓勵我讓我有的人生樂趣，現在是您們讓我認識到外面還是有認識我們貧困學生的人，關心著我們的人，幫助著我們的人，我感到很高興，以後我要是闖出一番事業；我希望我也可以幫助需要幫助的人，需要關心的人。

學生來信

拉毛

敬愛的香港光亮基金會的老師們：

您們好！

記得2010年4月14的大地震後，本來家境貧窮的我，再加上地震帶來的損失，讓我們更加雪上加霜，當我處於絕望，充滿失望的環境中掙扎的，有一雙溫暖的手給了我勇氣，讓我擁有希望，讓我看到前方的光明，讓我走出黑暗，給了我助學費，讓我繼續學習，你們鼓勵我，讓我擁有自信，我會記著你們的一句話“我很獨特”

向前走，有您們的愛，有您們的幫助，讓我吃再多的苦，我也不會害怕，您們那一雙雙充滿溫暖的眼睛會永遠銘刻在我心中，我不是詩人，所以不能用美妙的詩歌來表達內心的感激之情，我不是歌手，無法用悅耳動聽的歌曲來表達我內心的感激之情，我只能用我貧乏的文字來表達對您們的感激：真心感謝您們。真的謝謝您們的幫助，我會把這份愛永久地深藏在心中。感謝你們一直對我的幫助，我會努力學習，將來成為國家棟樑之才來報答您們對我的關愛之心。



學生來信

Amy

敬愛的香港光亮基金會的姐姐們：

你們好！

我是上次被你們捐助的Amy。2014年8月9日，您們來到我的家中，慰問了我的爺爺奶奶，給我們送來了溫暖，其實我心中更多的是緊張和害怕，但是看到您們和我的爺爺奶奶談得那麼融洽，我心中的憂慮感瞬間消失了。

終於家訪結束了，我懸在喉嚨的那顆沉到心底去了。老師您教的《You raise me up》那首歌真的很好聽。雖然我愚昧無知，但是我還是在拼盡我們的全力，來學這首歌，讓我知道原來英語也能這麼有趣。

星期一，您教會我們學會欣賞自己，這時我才知道原來我也有這麼多的優點，雖然我們這一組的畫並沒有奪得No.1，但是我還是很開心，我再次由衷地感謝您們，我永遠也不會忘記你們對我的那份好意！好好學習，為祖國報恩。

致敬。

尊敬的香港光亮發展協會的叔叔、阿姨：大家好首先感謝您這一學期對我的贊助和關懷使這一學期我的學雜費有了著落，現在我把家庭情況給您介紹一下，我今年15歲了，我家有三口人，爸爸、媽媽和我，本來一個幸福的家庭，遭到了不幸，在我四歲那年，父親因一次車禍離開了人世，而且母親又患有胃癌，身體非常虛弱，在親戚朋友們的幫助下，去年動了手術，然而不是很成功，還需要用藥物來鎮痛，昂貴的醫藥費用整個家庭生活幾近癱瘓，但是我感到幸福的是，由於有了你們的幫助；解決了我們一家人所面臨的困難，我非常感謝叔叔阿姨們幫助這些山區貧困孩子的幫助和關懷。今後我會努力學習，下苦功夫爭取各課目取得好成績，來報答您對我的贊助和關懷，不辜負您對我的期盼。

叔叔、阿姨們祝您身體健康，萬事如意



雲南行分享：

一位助人自助的女孩

Vincent

2014年7月初我再到了雲南山區的一條小村做助學工作，其中一位只有13歲的女孩，因為將要升上中學，為了減輕家庭的負擔，她便趁暑假到昆明打工去賺取預期的開支。

感謝主！她工作的地方離我們住處不遠，所以很快便聯繫上了。能夠在她工作的飯館見到面當然很高興，同時由於我們早上禁食禱告的關係，因此便大有胃口。我想應該約點了百多元的菜，接著便很開心地聊天和問好，到要結賬時才知原來已被那離鄉別井來打工賺錢的女孩付了。我當然不忍心看見為了自食其力的小女孩花費不少在我們身上，但畢竟更感恩看見她真的長大和成熟了。那顆懂得盡己之力回報的心不是很值得接受和欣賞嗎？

一位小女孩能夠為三位尊敬的長輩結賬也可能是她很大的榮譽呢！所以我們只好勉為其難地接受了。這又是否實踐我們要『彼此相愛』教導的一個例證呢！

起初我以為只有我們可以愛他/她們，但這女孩的好行為說明其實他/她們也可以。當關係被建立後便更容易有真情的流露，而我相信這是長時間持續關懷的果效。因此大家可以考慮再次去服侍過的地方，建立較深的關係，作出持續的關心，就會感受到：『有主愛的地方就是天堂了』！

支持光亮

請於適當空格加 ✓ 凡奉獻港幣100元或以上者，可獲發免稅收據

個人資料

姓名(中)：_____ (先生/小姐/女士)

所屬教會/團體：_____

電話：_____

通訊地址：_____

電郵：_____

奉獻方式

 現金 存入恒生銀行戶口379-8-007203

並將銀行收據/轉賬單據寄回本會

 劃線支票 支票號碼：_____

(抬頭請寫「光亮發展協會有限公司」或

「Shining Light Development Association Ltd.」)

支持方式

我願意，

 禱告支持 參與光亮舉辦的祈禱組 收閱光亮協會通訊(郵寄/電郵) 奉獻支持以下項目： 光亮常費 \$ _____ 中國教育基金 \$ _____ 培訓基金 \$ _____ 復康基金 \$ _____ 同工薪金 \$ _____

同工姓名：_____

 其他事工 \$ _____

請註明：_____

雲南行分享:

一個感恩之行

Fanny

到偏遠地區服侍或者是困難的，因為要放棄一些物質及自我，又或者是容易的，因為靠主可以面對種種困難，但無論如何是值得的，因為它不是必然的，當中有神的祝福及帶領我們走每一步。

在短短九日的行程之中實在得著太多，無法一一盡錄，然而，也很想與你們分享一些深刻的感受與上帝的大能。我以為千里迢迢把愛帶到山區去，但在山區孩子的身上我反而深深體現了何謂是捨己、無私的愛。一個十七歲的女孩，她溫婉、文靜個子不高，看似柔弱卻有成熟、謙遜的美麗，她本可繼續升學，但為了分擔爸媽粗重的幹活，也認為妹妹的學業比自己重要，於是便甘心樂意把唯一的學額讓了給妹妹，起初我以為她心中少不免有難受，然而，她卻說：「傳道人不是說了要學習耶穌基督捨己的愛嗎？」聽後一股暖流湧上心頭，小小年紀的她竟以行動實踐了無私的愛。

我知道停留在當地服侍的時間畢竟很短，但祈禱的心和事奉的延續可以很長久，或許我們都是雲南學生家庭生命中所遇見的過客，但也曾真誠地以愛相處過，盼望多把曾遇見的臉孔也許是熟悉的、也許已模糊了都一一放在禱告之中，讓上帝親自保守他們。

服侍上帝永不會嫌遲，盼望善用短暫的人生，努力裝備，做個榮神益人的基督徒，直走到人生的盡頭。一切榮耀歸於神！



2015 年領會及合辦營會邀請

本會願意藉著聚會推廣中國西部少數民族的服務，歡迎各教會及團體邀請本會外出領會分享，並合辦營會。本會亦可以與貴堂會合辦營會，鼓勵信徒關心少數民族的需要。

本會消息：

1. 本會已於2014年9月14日舉行週年會員大會，報告具體工作及財政預算，並通過核數師報告等。
2. 本會董事林日有先生於14年11月離任，感謝他於期間的貢獻。並歡迎李淑惠小姐於14年11月再次擔任董事。
3. 本會於14年12月份有雲南及青海探訪營，歡迎查詢。

顧問

鄧達強牧師、鍾桂雄牧師
余德新先生、李靜宜小姐

董事

林日有先生、郭耀華先生
林卓雄牧師、劉進鴻先生
許漢雄先生

總幹事：梁能輝先生

副總幹事：曾惠玲小姐（部份時間）

項目主任：陳蕙芳女士（部份時間）

行政幹事：陳玉清女士（部份時間）

項目幹事：林志強先生（部份時間）

香港公司註冊號 951183 香港稅局慈善團體註冊檔案號 91/7494

光亮發展協會有限公司 Shining Light Development Association Ltd.

版權所有©不得翻印